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La Señora Secretaria: Aló así será señor presidente, primer 
llamado a lista sesión ordinaria viernes 2 de marzo del 2012 
Honorables concejales. 
 
 
PRIMER LLAMADO A LISTA 

 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO      PRESENTE 
JHAN CARLOS ALVENIA VERJEL       
MARTHA ANTOLINEZ GARCIA          PRESENTE 
CHRISTIAN ALBERTO ARGUELLO GOMEZ PRESENTE 
DIEGO FRAN ARIZA PEREZ           
JAIME ANDRES BELTRAN MARTINEZ    PRESENTE 
CLEOMEDES BELLO VILLABONA        
 
JHON JAIRO CLARO AREVALO         PRESENTE 
HENRY GAMBOA MEZA                
NANCY ELVIRA LORA                PRESENTE 
CARLOS ARTURO MORENO HERNANDEZ   PRESENTE 
SONIA SMITH NAVAS VARGAS         
CHRISTIAN NIÑO RUIZ              
URIEL ORTIZ RUIZ                 PRESENTE 
RAUL OVIEDO TORRA                
SANDRA LUCIA PACHON MONCADA      PRESENTE 
WILSON RAMIREZ GONZALEZ          PRESENTE 
EDGAR SUAREZ GUTIÉRREZ           
 
 
LA SEÑORA SECRETARIA: Señor Presidente, me permito 
informarle han contestado a lista diez (10) Honorables 
Concejales, hay Quórum decisorio. 
 
EL SEÑOR PRESIDENTE: Habiendo quórum decisorio, favor leer 
el orden del día. 
 
LA SEÑORA SECRETARIA: Así se hará señor Presidente, me 
permito dar lectura al orden del día. 
 
 
ORDEN DEL DIA 
 
 
1. Llamado a lista y verificación del Quórum. 

 
2. Consideración y aprobación del Orden del Día, 

designación de la comisión para la revisión del acta de 
la presente sesión plenaria. 
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3. Himno de la republica de Colombia, himno del 
departamento de Santander, Himno de la ciudad de 
Bucaramanga. 

 
4. Instalación del primer periodo constitucional de 

sesiones extraordinarias a cargo del señor alcalde de 
Bucaramanga Luis francisco Bohórquez Pedraza según 
decreto numero 0036 del 1 de marzo del 2012. 
 

 
5. Lectura de comunicaciones.  

 
6. Proposiciones y Asuntos Varios. 

 
 
Bucaramanga, viernes 2 de marzo del 2012, Hora (05:00 P.M) 
Firma el Presidente Uriel Ortiz Ruiz, el primer 
Vicepresidente Wilson Ramírez González, el segundo 
Vicepresidente Cristian Alberto Arguello Gómez, la 
Secretaria General Nubia Suárez Rangel. 
 
 
2. Consideración y Aprobación del Orden del Día. 
 
 
EL SEÑOR PRESIDENTE: En consideración el orden del día lo 
aprueban los honorables concejales?. 
 
LA SEÑORA SECRETARIA: Ha sido aprobado el orden del día, 
señor Presidente. 
 
EL SEÑOR PRESIDENTE: Continuamos secretaria. 
 
LA SEÑORA SECRETARIA: Así se hará señor Presidente,  
designación de la comisión para la revisión del acta de la 
presente sesión plenaria.  
 
EL SEÑOR PRESIDENTE: Se designa al honorable concejal 
Christian Niño, para que revise el acta del día de hoy. 
Continuamos secretaria. 
 
LA SEÑORA SECRETARIA: Así se hará señor Presidente. 
 
EL SEÑOR PRESIDENTE: Secretaria vamos a nombrar una comisión 
para que invite al señor alcalde para que le diga que 
estamos en sesión y que necesitamos que instale las sesiones 
extraordinarias, como estamos en el mes de la mujer, se 
designa a la doctora Marta Antolinez, a la doctora Carmen 
lucia agredo, a la doctora Sandra pachón y a la doctora 
Nancy lora; en esta comisión para que inviten al señor 
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alcalde a que instalen la sesión; para que le cuenten que 
estamos sesionando y que instalen estas sesiones 
extraordinarias, se decreta un receso de 15 minutos. 
 
LA SEÑORA SECRETARIA: Así se hará señor presidente, 
verificación del quorum honorables concejales: 
 
 
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO     PRESENTE 
JHAN CARLOS ALVENIA VERJEL      PRESENTE  
MARTHA ANTOLINEZ GARCIA         PRESENTE 
CRISTIAN ALBERTO ARGUELLO GOMEZ PRESENTE 
DIEGO FRAN ARIZA PEREZ          PRESENTE 
JAIME ANDRES BELTRAN MARTINEZ   PRESENTE 
CLEOMEDES BELLO VILLABONA       PRESENTE 
 
JHON JAIRO CLARO AREVALO        PRESENTE 
HENRY GAMBOA MEZA               PRESENTE 
NANCY ELVIRA LORA               PRESENTE 
CARLOS ARTURO MORENO HERNANDEZ   
SONIA SMITH NAVAS VARGAS        PRESENTE 
CHRISTIAN NIÑO RUIZ             PRESENTE 
URIEL ORTIZ RUIZ                PRESENTE 
RAUL OVIEDO TORRA               PRESENTE 
SANDRA LUCIA PACHON MONCADA     PRESENTE 
WILSON RAMIREZ GONZALEZ         PRESENTE 
EDGAR SUAREZ GUTIÉRREZ          PRESENTE 
 
 
LA SEÑORA SECRETARIA: Señor presidente me permito informarle 
han contestado a lista diecisiete (17) honorables concejales 
hay quorum decisorio.  
 
EL SEÑOR PRESIDENTE: Habiendo quórum decisorio secretaria 
continuamos con el orden del día. 
 
LA SEÑORA SECRETARIA: Así se hará señor Presidente, me 
permito dar lectura al orden del día. Tercer punto del orden 
del día, los invito a todos a colocarse de pie para entonar 
el himno de la republica de Colombia, himno de Santander, 
himno de la ciudad de Bucaramanga. 
 
LA SEÑORA SECRETARIA: Podemos sentarnos. 
 
EL SEÑOR PRESIDENTE: Continuamos secretaria. 
 
LA SEÑORA SECRETARIA: Así se hará señor presidente, 
continuamos con el cuarto punto del orden del dia, 
instalación del primer periodo constitucional de sesiones 



ACTA 053  FOLIO 5 

 
 
 
 

   
 

ACTA CORPORATIVA 
SALÓN CENTRAL DE SESIONES 

 

CONCEJO DE BUCARAMANGA 
 

extraordinarias a cargo del señor alcalde de Bucaramanga el 
doctor Luis francisco Bohórquez Pedraza; según decreto 
numero 0036 del primero de marzo del 2012, señor presidente 
me permito dar lectura al decreto. 
Dice así: Decreto numero 0036 por el cual se cita al 
honorable concejo municipal de Bucaramanga a sesiones 
extraordinarias; el alcalde de Bucaramanga en uso de sus 
atribuciones constitucionales y legales en especial las 
conferidas por el articulo 315 numeral octavo de la 
constitución política el parágrafo 2 del articulo 23 de la 
ley 136 de 1994 y considerando  
 
a. Que de acuerdo con lo señalado en el parágrafo 2 del 
articulo 23 de la ley 136 de 1994; el alcalde podrá convocar 
al concejo municipal a sesiones extraordinarias en 
oportunidades diferentes, para que se ocupe exclusivamente 
de los asuntos  que se someten a su consideración.  
 
b. Que en la actualidad el honorable concejo se encuentra en 
receso. 
c. Que se hace necesario por lo anterior convocar al 
honorable concejo municipal a sesiones extraordinarias a fin 
de estudiar y decidir sobre algunos proyectos de acuerdo, en 
merito de lo expuesto se decreta articulo único convocar al 
honorable concejo municipal de Bucaramanga a sesiones 
extraordinarias; por un termino de 14 días a partir del día 
2 de marzo hasta el día 15 de marzo del 2012, a fin de que 
la corporación estudie y decida sobre los siguientes 
proyectos de acuerdo, por medio del cual se crea un rubro y 
se adiciona el presupuesto general de rentas y gastos del 
municipio de Bucaramanga administración central para la 
vigencia fiscal de 2012, por el cual se realiza una adición 
al presupuesto de rentas y gastos del municipio de 
Bucaramanga, sesión dirección de transito de Bucaramanga 
para la vigencia fiscal del 2012, por el cual se establecen 
las normas para la participación y plusvalías en el 
municipio de Bucaramanga, publíquese comuníquese y cúmplase, 
expedido en Bucaramanga al día 1 de marzo del 2012; firma el 
alcalde de Bucaramanga Luis francisco Bohórquez, señor 
presidente ha sido leído el decreto 036. 
 
EL SEÑOR PRESIDENTE: Dándole un saludo especial a todos los 
honorables concejales y concejalas, saludar a mis compañeros 
de la mesa directiva, dándole un saludo especial al señor 
alcalde de Bucaramanga; por su presencia en la tarde de hoy  
a la doctora Tatiana, a todos los funcionaros de la 
administración municipal y a todos los presentes, invito al 
señor alcalde para que haga la instalación de estas sesiones 
extraordinarios. 
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INTERVENCION DEL SEÑOR ALCALDE LUIS FRANCISCO BOHORQUEZ: 
Señor presidente del concejo de la ciudad doctor Uriel 
Ortiz, señores vicepresidentes, doctor Cristian arguello, 
doctor Wilson Ramírez, apreciadas concejales, apreciados 
concejales, señores funcionarios; señores miembro de los 
medios de comunicación, señoras y señores, recomenzamos hoy 
una nueva actividad y la retomamos de manera inmediata 
habída cuanta de unos temas que significan para la ciudad, 
una posibilidad en distintos campos, en lo social en lo 
presupuestal y en lo económico, hay urgencia de entregar al 
gobierno y el gobierno a la ciudad unos instrumentos que nos 
permitan fortalecer unos programas, que trascienden en la 
calidad de vida de los bumangueses hay sobre la agenda, 
señores concejales tres temas importantes, pero antes de 
ello quisiera compartir con ustedes la aplicabilidad de una 
decisión que ayer trazo el gobierno municipal el decreto 
0034 que tiene que ver con nuestra preocupación que es la de 
ustedes, porque los he escuchado a los señores concejales; 
por los menores de nuestra ciudad por la protección de los 
jóvenes por la protección de los adolescentes, los índices 
delincuenciales sobre los cuales ustedes se han referido y 
sobre los cuales la ciudad a podido testimoniar la 
preocupación del concejo en esta periodo de sesiones 
ordinarias que acabo de concluir, nos puso a todos en la 
reflexión de tomar decisiones de cooperar desde las 
instancias y en este caso desde la instancia pública en como 
logramos que Bucaramanga no siga destacándose en estos 
parámetros, que estamos marcando hoy en un registro de los 
primeros lugares donde nuestro jóvenes son sujetos activos y 
sujetos pasivos del delito, tiene que ver con nuestra tarea 
de padres de familia tiene que ver con el esfuerzo de las 
escuelas, los colegios tiene que ver con el trabajo de las 
familias, pero también tiene que ver con las decisiones de 
estado y de gobierno antes que pensar en nuevas cárceles 
para menores en la ciudad sobre los cuales tenemos una 
responsabilidad porque así no lo indica la ley y porque es 
nuestra actitud también desde el gobierno municipal; 
cooperar en la política de responsabilidad penal que de 
manera integral el estado traza y en la que los gobiernos 
locales y regionales tenemos alta responsabilidad frente al 
tema y en donde Bucaramanga viene cooperando y por su puesto 
cada día se le reclama mas cooperación, yo aspiro como se 
que aspira también el concejo de la ciudad; que esa 
cooperación cada día  fuera menor, que no fuera necesaria 
que no llegáramos aquí a tener que hablar del sistema de 
responsabilidad penal de niños, jóvenes adolescentes 
delincuentes, ¿cómo lo logramos? tomando medidas y tomando 
decisiones preventivas, actuando en una instancia anterior a 
la que no tiene reversa que es cuando un menor cuando un 
joven a infringido el código penal y en virtud de ello pues 
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la justicia actúa, castiga busca la resocialización por su 
puesto pero es una instancia que es tragedia para la ciudad 
y especialmente para una familia, como podemos lograr que 
estos indicies de menores que hoy no tienen cupo en los 
centros que institucionalmente se han organizado para 
albergar allí a los menores, como logramos que esos índices 
bajen una política de prevención organizada seria y 
estructurada definida el gobierno la a lanzado, ustedes los 
concejales han ayudado a crear la conciencia en la 
ciudadanía ustedes con sus debates, aquí donde han escuchado 
las distintas autoridades, pronunciándose, dando las 
razones, buscando las soluciones, pero había necesidad de 
tomar un elemento normativo el decreto 0034 estableció unas 
acciones que deben interpretarse en la única orientación de 
proteger los menores, de lograr hacer posible que una norma 
de este orden ayude a la familia bumanguesa a que el horario 
de las once de la noche de las cinco de la mañana, no sea el 
horario donde los jóvenes salgan a circular por la ciudad, a 
preocupar a sus padres a su familia a hacer todo tipo de 
victimas del hurto , a ser victimas de la violencia física, 
a ser victimas de la violencia sexual, a ser victimas de los 
especuladores de la droga y del alcoholismo; esas razones 
son las que si hay una actitud normativa porque esos somos 
ciudadanos hijos de un estado de derecho, participantes de 
un estado de derecho; si existen unas acciones normativas, 
yo creo que podemos estar compartiendo con el concejo de la 
ciudad, que en unos meses podamos estar evitando unas series 
de duelos en las familias de Bucaramanga, por eso hemos 
dispuesto que en un sitio del municipio, en el Álvarez, se 
ha organizado y se ha trabajado con el bienestar familiar, 
con la procuraduría, con los inspectores de la policía, con 
la policía nacional, con nuestra secretaria de gobierno, con 
nuestra secretaria de desarrollo social y esta noche 
comienza una labor preventiva en la ciudad, esta noche este 
equipo, en el que invito al concejo de la ciudad estará en 
los parques en sitios públicos haciendo la pedagogía y la 
socialización diciéndole a los menores: dos fines de semana 
operaremos en esta labor pedagógica y preventiva, el tercero 
ya tendremos que conducir a los menores en esta actitud 
preventiva a los sitios correspondiente; allí donde estarán 
pedagogos, donde estarán trabajadores sociales , psicólogos 
personal técnico acompañado del bienestar acompañado de la 
procuraduría, para que en esos horarios se le de el 
tratamiento que requiere y que requieren los menores y el 
compromiso que tenemos que asumir también los padres de 
familia, por que es una medida que busca exclusivamente eso 
y hay que aclarar que no se llevan menores infractores, 
delincuente, no , no se lleva el tema de responsabilidad 
penal es un tema totalmente aparte totalmente distinto, 
totalmente independiente, este será un sistema preventivo, 
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solamente en la violación de una norma de carácter 
administrativo que no implica responsabilidad penal, pero 
que toma acciones de protección a los menores, es importante 
tener claridad sobre eso; un menor delincuente tiene que ser 
conducido a donde están instituidos los sitios de 
responsabilidad penal y con las autoridades que deben  
aplicar la justicia de responsabilidad penal, yo creo que 
ese si es el verdadero papel de una secretaria de desarrollo 
social y una secretaria de gobierno, esa si debe ser una 
labor ciudadana que pueden prestar y esa es una respuesta 
que desde la ciudad y del gobierno se pueden prestar como un 
trabajo articulado, que hacemos con nuestro concejo de la 
ciudad, con el gobierno local y con el acompañamiento de las 
distintas autoridades, los proyectos de acuerdo que están en 
la agenda, dos ediciones presupuestales, una que busca 
atender la nueva obligación que tenemos los gobiernos 
locales departamentales en materia de atención de victimas 
de la violencia, el estado colombiano tiene una deuda social 
con familias, con personas victimas de la violencia en 
Colombia, desplazamiento exclusión social, la falta de 
oportunidades de educación en salud en vivienda, la 
desprotección a mujeres a menores en fin, muchas situaciones 
que Colombia generan una población que a lo largo de los 
años ha venido buscando que el estado le repare de alguna 
manera y le corresponda y que el gobierno nacional en una 
norma el año anterior concreto en la ley de victimas una 
serie de acciones, en donde el estado estamos obligados a 
responder con unas acciones concretas, con unas acciones 
dirigidas y orientadas a corresponderle a esa población, 
quiero decirles que hace 15 días que instalamos la comisión 
departamental y municipal correspondiente y que fue la 
primera en el país que estuvo el doctor Mario Gonzales como 
el procurador de las personas que tienen la calidad de 
victimas en Colombia y que junto al gobierno departamental 
con el gobierno municipal, lanzo en el país su primera 
estructura formal  integradas por las instituciones 
comprometidas con el tema, pero al gobierno local y a los 
gobiernos local nos corresponde institucionalmente 
organizarla para poder hacer real las políticas publicas y 
ante todos los compromisos que tenemos nosotros como 
instancia municipal, sobre esos temas se ha venido avanzando 
y en la organización de lo que va hacer o dado las unidades 
administrativas de atención y de reparación a las victimas 
del municipio de Bucaramanga, pues ya acción social a 
orientado a unos recursos que son los que vamos a adicionar 
aquí, en estas sesiones ordinarias para poder darle la 
organización a la respuesta que tenemos como gobierno 
municipal en ese campo, ese en un proyecto que esta en la 
agenda del concejo de la ciudad, segundo proyecto tiene que 
ver con un tema que ustedes conocen mas de eso, porque lo 
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han debatido la gran mayoría, el año pasado para quienes 
hacían parte del concejo una adición presupuestal, que donde 
la dirección de transito pide al concejo de la ciudad; 
adicionar unos recursos resultado de un empréstito para 
fortalecer su capacidad institucional en la respuesta a la 
reclamación ciudadana numero uno puede decirse en 
Bucaramanga y el área metropolitana la movilidad, somos 
consientes que transito requiere del apoyo, requiere que su 
fortalecimiento operativo, requiere de su maquinaria sus 
gruas para poder responder no solamente a la inmovilización 
de vehículos, porque cuando hay que hacer inmovilización de 
vehículos pues tiene que disponerse de las maquinas 
correspondientes, de los vehículos correspondientes de las 
gruas correspondientes, cuando hay un accidente igual, 
cuando alguien por circunstancias obstruye la vía por 
haberse varado o en fin, esos  son temas en los que se 
requiere fortalecer la institución y yo creo que todos somos 
consientes que las reclamaciones en materia de movilidad son 
grandes en Bucaramanga, que hoy los juicios para un gobierno 
son de ese orden, la ciudad esta limpia, la ciudad tiene los 
parques bonitos, la ciudad tiene buena movilidad, la ciudad 
le permite circular a los peatones, a los vehículos o lo 
contrario la ciudad tiene grandes problemas en ese campo, 
esos son los juicios que tenemos hoy los equipos de 
gobierno, concejo y gobierno municipal, porque ese es el 
juicio para la junta de gobierno y el gobierno municipal, 
pues tenemos que modernizar nuestras instituciones y este 
proyecto va orientado a modernizar nuestra dirección de 
transito, hay que decirles que es un proyecto donde el 
crédito se paga con el producido de las acciones de la 
dirección de transito, es completamente auto sostenible de 
tal forma que es una de las razones por la que las cuales 
podemos tener tranquilidad en esta edición presupuestal, que 
quiero tener el voto de confianza del concejo de la ciudad, 
el proyecto de acuerdo que tenemos como reto en la ciudad y 
que nos va a permitir a los bumangueses adoptar lo que otras 
ciudades han adoptado hace rato y que les ha permitido el 
desarrollo de diferentes programas: la plusvalía, la 
plusvalía una figura creada en nuestra constitución del 91 
en su articulo 82; una figura retomada desde 1997 en la ley 
388 desde el 97 a 2012 estamos bastante desactualizado, les 
comento que tenemos desde el 97; un instrumento del gobierno 
para hacer, que quien adquiera un aumento en su patrimonio 
por razones de decisiones administrativas en ocasión a una 
norma expedida por el gobierno local y se beneficie 
económicamente con la transformación o con esa dirección 
normativa, comparta esa ganancia en ocasional entrecomillas, 
porque no corresponde al termino técnico, pero ese 
acrecentamiento de su capital que en virtud de una norma, 
que puede corresponder a una norma de expansión urbana, que 
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puede corresponder a una norma que transforma un terreno o 
lo habilita como un inmueble comercial, que una decisión de 
gobierno, como las que tenemos que tener en el plan de 
ordenamiento territorial señores concejales en la agenda que 
vine, pues va hacer que muchas hectáreas de la ciudad tengan 
unos beneficios; donde sus propietarios lo que van hacer es 
compartir parte de su ganancia con la ciudad, buscar que 
quien hoy es propietario de un terreno que le puede valer 
500.000.000 o 1000.000.000 y de la noche a la mañana resulta 
valiendo 3.000.000.000 solamente por una normita del plan de 
ordenamiento territorial o por una decisión de planeación 
urbana, se comparta un pequeño porcentaje al desarrollo de 
la ciudad orientado a fines muy particulares, orientados a 
la construcción de las vías de la ciudad, orientado al a 
poblamiento urbano, orientado a la planeación de la rede de 
servicios públicos orientado a la construcción de vivienda 
de interés social, orientado a la vivienda de interés 
prioritario, esos programas que requiere financiación esta 
reclamaciones que tenemos concejales y gobiernos para 
llevarle a los barrios de las comunas de la ciudad y que su 
preocupación es como  la financiamos? de donde logramos que 
el municipio pueda responderle a la ciudadanía, pues esos 
son los instrumentos que no se han utilizado, a mi me gusta 
que los bumangueses ganen dinero y a todos nos gusta, todos 
nos gusta tener un buen negocio de compra de tierra, de 
compra de una vivienda , que en dos años duplique su capital 
o triplique su capital, pero es de justicia es de 
solidaridad, es de retribución a la ciudad aportarle en 
algo, aportarle a la ciudad en algo, aportarle a los 
programas en algo,  es el tema que se pone a consideración, 
bienvenida todos los aportes que podamos hacer desde el 
concejo de la ciudad; pero no tiene otra finalidad diferente 
a que unos se enriquezcan y no le compartan a la ciudad 
parte de esas ganancias; no es un impuesto, no es una tasa, 
es una contribución que hace solamente quien desarrolle el 
proyecto como tal, esto es una simple expectativa, 
supónganse que pedro tienen una finca aquí en los colorados, 
el día que los colorados pasen a ser zona urbana y sea 
construible y valla a desarrollar su programa, pues ese día 
es que va a contribuirle al municipio ¡antes no¡ pero bueno 
esos son los temas que tenemos para tratar en esta jornada 
para analizar, para que el equipo de gobierno  explique e 
ilustre y le cuente a la ciudadanía que el estado no tiene 
sino unas formas reducidas de financiar sus programas o 
tienen recursos propios que es lo que no hay en el estado o 
se endeuda o hace valorización o aplica figuras de 
contribución como la que estamos nosotros presentando el día 
de hoy, señores concejales, se la dedicación, el compromiso 
que tienen ustedes en las distintas inquietudes ciudadanas 
que existen y eso fue lo que vimos reflejado en las 
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respectivas sesiones ordinarias, una actividad permanente 
con nuestros secretarios y con nuestros gerentes de 
institutos descentralizados, por aquí me decía un secretario 
ahorita, que venia cuatro  veces a la semana invitado y eso 
es muy importante que el concejo este informado de cada una 
de las acciones que hace nuestros secretarios dentro del 
ente de los institutos descentralizados y ahorita con mayor 
razón que vamos a avanzar también en la construcción del 
plan de desarrollo, que mañana comenzamos con nuestros 
ediles y con nuestros presidentes de juntas de acción 
comunal y con nuestra comisión municipal territorial de 
planeación y que en el mes de abril cuando ya hayamos cada 
día enriqueciendo mas ese proyecto, cuando mas perfeccionado 
lo tengamos va a venir aquí al concejo municipal, para que 
desde aquí también le demos los aportes le demos las 
sugerencias formulemos las inquietudes, le demos las 
iniciativas se trata de que cada ciudadano pueda aportarle a 
este instrumento que va a tratar el desarrollo de los 
próximos 4 años, con esto señores conejales les deseo el 
mayor de los éxitos en este nuevo ejercicio extraordinario 
de sesiones, declaró formalmente  instalada el periodo de 
sesiones extraordinarias del concejo de la ciudad, muchas 
gracias. 
 
EL SEÑOR PRESIDENTE: A usted doctor Luis francisco 
Bohórquez, secretaria seguimos con el orden del día. 
 
LA SEÑORA SECRETARIA: Así será señor presidente, quinto 
punto del orden del día lectura de comunicaciones, no hay 
comunicaciones señor presidente. Sexto punto proposiciones y 
asuntos varios, no hay proposiciones el orden del día se ha 
agotado. 
 
EL SEÑOR PRESIDENTE: Agotado el orden del día se levanta la 
sesión, se cita para cuando estén los proyectos listos; les 
estaremos avisando con antelación, muchas gracias a todos y 
que tengan buen fin de semana. 
 
 
Señora secretaria; por medio de la presente acta me permito 
informarle que el honorable concejal dionicio carrero correa 
no asistió a la sesión plenaria correspondiente a el dia 2 
de marzo del 2012. 
 
 Para constancia, se firma para su aprobación en plenaria. 
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